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БЕОГРАД - Извршни директор Светске банке за Србију Јорг Фриден изјавио је Танјугу
да је недавно одобрен петогодишњи програм подршке Србији, вредан више од две
милијарде долара, демонстрација поверења те институције да ће Влада Србије
наставити са позитивним реформским помацима.

  

  

"Борд директора је препознао да је направљен напредак нове владе у последњих 18
месеци, а даља демонстрација поверења је програм подршке који је одобрен Србији.
Програм подразумева укупне инвестиције од више од две милијарде долара у наредних
пет година", рекао је Фриден, који у Борду директора Светске банке представља и
Србију.

  

Фриден каже да је позитивне реакције те институције већ пренео премијеру Александру
Вучићу, али је пренео и то да су са друге стране и очекивања велика.

  

"Обавезе које је Србија преузела, посебно у области економских реформи,
приватизације, управљања буџетом, кључне су за одређивање будућег учествовања
Светске банке", рекао је он.

  

Фриден је навео да су такође важна и очекивања ИФЦ-а, огранка те банке који
подржава приватни сектор, а који је спреман да уложи више у Србију.

  

За то је, како је навео, најпре потребно да се реши серија структурних проблема,
посебно када је реч о стечају  и унапређењу функционисања судства.

  

"То су с једне стране моје поруке, а са друге, оно што сам чуо, јесте јака решеност да се
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прихвате ти услови. Нарочито када је реч о окончању приватизације до краја октобра
како је договорено", рекао је Фриден.

  

  

Он је рекао и да му је Вучић, на недавном састанку, искрено указао и на тешкоће које
постоје како би се ти циљеви постигли.

  

"Премијер жели да узме у обзир социјалну ситуацију у Србији. Промене, опет, не могу да
буду одлучене само у Београду, већ одлуке морају да се донесу и на локалном нивоу, а
сваком предузећу је потребо прилагођено решење. То је задатак и за наше тимове да
раде на специфичном решењу посебно за оних 17 предузећа за приватизацију које су од
стратешког значаја за економију и грађане", рекао је саговорник Танјуга.

  

Када је реч о техничкој помоћи који Светска банка нуди, поред услуге кредитирања,
Фриден је нагласио да је додатна вредност што та институција владама може да понуди
савете и искуства која је особље стекло широм света.

  

"Примера ради, у инфраструктурним пројектима у Србији, примењујемо лекције које смо
научили у Бразилу, Уругвају, Казахстану", рекао је он.

  

Фриден је навео да је и у разговору са потпредседницом Владе Србије Зораном
Михајловић чуо да влада веома цени такав вид помоћи.
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  "Драго ми је због тога, јер не можете никога да натерате да узме техничку помоћ и вашсавет ако то не жели. Али кад чујете да је ваш рад цењен и да је савет ваше институциједобродошао, то је индикација која даје смисао томе да наставите да помажете", рекао јеФриден.  Фриден је, описујући своју позицију у Светској банци, објаснио да је он "нека врста мостаизмеђу Владе Србије и највишег руководства Светске банке.  "Грађанин сам Швајцарске и у Борду где седи 25 извршних директора, представљамдевет земаља. Поред Швајцарске, то су и Србија, Пољска, пет ценетрално азијскихземаља и Азербејџан. Ако хоћете, у Светској банци ја сам мост између српске владе инаших услуга. Овде сам да чујем од власти како у Србији банка ради, као и шта суосновне бриге власти у Србији, али и какве су бриге наше централе у Вашингтону, штадруге чланице очекују од Србије у замену за подршку коју добија. То је моја улога",објаснио је Фриден.  (Танјуг)  
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